

В Ростове-на-Дону завершилась реконструкция «Казанской лестницы» (спуск к р.Дон по современному пер. Газетный)

Первое упоминание о Казанской лестнице в Ростове относится к XVIII веку. Такое имя лестница получила в связи с тем, что переулок Газетный до 1918 года назывался Казанским. В 70-х годах двадцатого столетия был закончен капитальный ремонт набережной Дона. Спуск к Дону по переулку Газетному тогда был труднопроходимый, частично мощенный булыжным камнем, по которому проехать было невозможно даже в хорошую погоду из-за крутого склона. Поэтому было принято однозначное решение – построить лестницу.

В 2017 году состоялась ее масштабная реконструкция. В рамках капитального ремонта демонтировали старое и обустроили новое плиточное покрытие, отремонтировали и облицевали гранитными плитами лестничные парапеты, смонтировали электрические сети и выполнили заземление, обустроили 21 опору освещения и 4 платформенных подъемника для маломобильных слоев населения.

В ходе строительно-монтажных работ был выявлен выход поверхностных грунтовых вод. Чтобы решить данный вопрос, были установлены каптажные камеры отвода воды в существующую ливневую канализацию, были усилены монолитные железобетонные конструкции парапета.

Кроме того, при реконструкции лестницы произвели капитальный ремонт двухэтажного многоквартирного дома № 34/6 по ул. Донская Его фасад вплотную прилегает к Казанской лестнице.



